
Mikroekonomi II - Företag och samhälle
NA0176, 20126.2122
 15 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Ruben Hoffmann 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2022-01-09   -   2022-01-30 
Antal svar 7
Studentantal 12
Svarsfrekvens 58 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 6
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,4 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 4
5: 3
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 7 
Medel: 3,7 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 2
4: 2
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 2
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 2
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 4



Har ingen uppfattning: 1

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,3 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 1
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 3
4: 1
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 7 
Medel: 3,5 
Median: 3 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 1
5: 1
Har ingen uppfattning: 3

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 7 
Medel: 4,0 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 0
5: 1
Har ingen uppfattning: 5

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 7 
Medel: 3,8 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 3
5: 0
Har ingen uppfattning: 3

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 7 
Medel: 36,6 
Median: 36-45 

≤5: 0
6-15: 0
16-25: 1
26-35: 1
36-45: 4
≥46: 1
Har ingen uppfattning: 0

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 3
5: 2
Har ingen uppfattning: 0



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Kursledarens kommentarer
Kursen upplevs som intensiv jämfört med många tidigare kurser. Ur ett lärandeperspektiv är interaktivitet viktigt och
kursansvarig uppmuntrar studenter att under kursens gång vara aktiva och ställa frågor. Det är därför glädjande att
studenter upplever lärandemiljön som inkluderande och öppen. Helhetsintrycket av kursen är relativt gott (4,1) även
om förslag på förbättringar förts fram. Utifrån de kommentarer som framkommit under kursens gång samt i
kursvärderingen så kommer kursansvarig att inför nästa år bland annat överväga att mer tid för tillämpad optimering
avsätts i schemat, att ytterligare tutorials inkluderas, samt att ännu fler räkneexempel tas fram. Restriktioner pga
covid innebar att delar av undervisningen skedde på zoom och förhoppningen är att kursen nästa gång den ges kan
hållas på plats.

Studentrepresentantens kommentarer
Kursen var bra i sin helhelt men upplevs som en studieintensiv kurs 

- Båda lärarna var väll uppsakttade 

- En av kursböckerna kan upplevas onödig då denna knappt användes

- Det har upplevts svårt att studer själv ibland då förståelsen inte finns redan vilket gör att man fastnat

- Att ha använt Zoom har fungerat bra, även om spontana räkneexempel eller hjälp med uppgifter blir svårt då
läraren inte haft tillgång till ritplata. 

- Vissa avsnitt kan anses överflödiga pga finns inte i kursmålen eller i examinition

- Frågor om hållbarhet är inte lika applicebara/relevanta då detta är en matte/grundteori kurs vilket inte ger utrymme
för detta.

- Duggor och tutorialsen var ett bra sätt att lära sig

- Optimeringen kan utvecklas för att bli ännu mer användbar - kanske en heldag istället för halvdag

- Förslag på förbättringar: Gästföreläsningar, fler räkneexempel/lösningar på frågor antingen i form av text eller
video, 

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

